



Декану
юридического факультета
Московского государственного
университета имени М.В. Ломоносова

А.К. Голиченкову

Руководство и коллектив Сибирского юридического института МВД
России скорбят по поводу кончины

Николая Павловича Яблокова,
заслуженного юриста Российской Федерации,
заслуженного деятеля науки Российской Федерации,
заслуженного профессора Московского государственного
университета имени М.В. Ломоносова,
доктора юридических наук, профессора

Авторитетнейший ученый в области юриспруденции, один из основателей современной российской криминалистики, талантливый педагог, Николай Павлович внес неоценимый вклад в развитие юридической науки, дал дорогу в жизнь сотням квалифицированных специалистов в области юриспруденции.

Светлая память выдающемуся ученому и прекрасному человеку. Он всегда останется в наших сердцах как профессионал, всегда готовый поделиться своими богатыми знаниями, личность с твердыми убеждениями и жизненными принципами, добрый, отзывчивый и глубоко порядочный человек.

Ученики, коллеги, выпускники будут хранить о нем память как об ученом и педагоге, достойном истинного уважения и почитания.

Искренние соболезнования родным Николая Павловича и его друзьям.

Начальник
Сибирского юридического
института МВД России
доктор юридических наук, профессор
март 2021 года

Д.В. Ким